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Ata da Sexta Sessão Ordinária da Câmara Municipal da Gameleira, relativa ao
Segundo Período Legislativo de 2025. Aos 27 (vinte e sete) dias do mês de maio
de dois mil e vinte e cinco, as 12 (doze) horas, no Plenário da Câmara Municipal,
reuniram-se os seguintes Vereadores: Edlúcio Jose Feijó da Silva, Reginaldo
Rodrigues da Silva, Severino Jobson da Silva, Eleaquim Luiz Pereira, Genival
Carlos da Silva, Josivaldo Mendes da Silva, Lucivaldo Temoteo da Rocha, Jose
Raimundo da Silva Junior, Maria Deiseane Gomes da Silva, Mércia Maria
Ferreira da Costa Rocha e Loide de Almeida Souza Rodrigues. Sob a
Presidência do Exmo. Edlucio Feijó, que iniciou a Sessão rogando as bênçãos de
Deus. Convidou a Vereadora Loide Rodrigues para fazer a leitura de um texto
bíblico, a qual recitou Filipenses. Nada constou no EXPEDIENTE. Facultada a
palavra sobre QUALQUER ASSUNTO, o Vereador Reginaldo Rodrigues teve
aprovado Apelo Verbal ao Exmo. Prefeito Dr. Leandro Ribeiro Gomes, no sentido
de formar parceiras com outras operadoras de telefonia móvel celular, para operar
no município de Gameleira, haja vista que só dispomos apenas da TIM e VIVO.
Sendo que ambas, vivem constantemente em manutenção, deixando a população
totalmente incomunicável, visto que praticamente não existem mais telefone de
categoria fixo. A Vereadora Loide Rodrigues teve aprovado Apelo Verbal ao
Secretário de Infraestrutura no sentido de orientar as pessoas que comercializam
fogos de artifícios denominados de fogos de cordão. Trata-se de fogos
definitivamente perigoso, que deveria ter uma atenção especial pelas autoridades
competentes para o assunto. O Vereador Ninho da Vila teve aprovado Apelo Verbal
Ao Exmo. Sr. Prefeito Dr. Leandro Gomes, elaborar estudos visando retornar os 10%
(dez por cento), dos salários à titulo de periculosidade que faltam aos Guardas
Vigilantes, conforme promessa de campanha proferida pelo atual prefeito, caso
tivesse sido reeleito. O Vereador Lucas Predadores, solicitou do Presidente desta
Casa, que faça apenas uma sessão na próxima terça feira 03 de junho e, não duas
como de costume. Não havendo mais oradores, e nada constando na ORDEM DO
DIA o Sr. Presidente encerrou a presente sessão marcando a próxima para terça
feira 03 de junho do corrente. E para constar, Jose Edson Assistente Parlamentar
lavrou esta ata, que depois de lida e aprovada, será assinada por todos os
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